

## «У похода есть начало...!»



Под таким девизом прошел *третий* день в лагере «Следопыт». А начался он с небольшого волнения, потому что этот день – *«День открытия смены»*.

Вместе с вожатыми и воспитателями повторили визитку отряда, девиз, отрядную песню и все, что было подготовлено.

И вот торжественная линейка! Открыли ее исполнением гимна Российской Федерации. Командир отряда Шигадеркина Екатерина сдала рапорт о готовности начальнику лагеря – Надежде Анатольевне.



Но самое главное было впереди – *«Посвящение в туристы»*. Первое испытание для юных туристов – изготовление походной пилотки, ведь головной убор в летнее время, особенно, в походе просто необходим.



Самым серьезным заданием для ребят стала туристическая эстафета.



Все вместе они собирали рюкзаки, вязали узлы, переправлялись через ручей, переносили раненого, прежде оказав ему медицинскую помощь, проходили этап «маятник», отвечали на вопросы викторины по ориентированию.

Посвящение в туристы удалось!!! И, конечно, «капуста» – наше дружеское объятие и приветствие.

А что еще нужно для того, чтобы отдых получился на все СТО!!!



**Счастливого пути «Следопыты» !!!**

